

1914. VII. 3. az újságterem
Habsburg

DEBRECZEN

Előfizetési ár szétküldéssel:
HELYBEN:
Egy óra 1 korona
Negyedévre 3
Egyes szám ára 4 fill.
VIDÉKEN:
Egy óra 1 K 50 f.
Negyedévre 4 K 50 f.
Egyes szám ára 6 fill.

Negyvenhatodik évfolyam.
120-ik szám.
Csütörtök, 1914. július 2.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
DEBRECZEN,
Barabos-utca 7. szám. Telefon: 412.
Lapkiadó Horovitz Zsigmond.

A trónörökös-pár tragédiája.



A szerajevói nagy tragédia teljes mértékben ráfeküdt a monarchia egész életére. A boldogtalan trónörökös-pár végtisztességének előkészítése, az egész világon megnyilvánuló részvét, az uralkodóház gyásza, az új trónöröklésre vonatkozó intézkedések, a trónörökös árváiról való gondoskodás és egy kegyellen és véres fejezet, a szerajevói, s egyáltalán az egész boszniai mohamedánok és katolikus lakosságnak szinte forradalmilag menő szerb üldözése, a Balkánról, a monarchia e délszláv tartományát át reánk támadó verbosszu, az igazságszolgáltatás, a hatóságok nyomozása, ez foglal le még most is minden érdeklődést. Ferenc Ferdinándot és Zsófiát az udvari gyászvonat már elvitte Mostarén át Szerajevóból a tenger felé Metkovicba, ott a Viribus Unitis hadihajóra helyezték, Triesztbe szállították, majd onna Bécsbe, hová ma, csütörtökön megérkezett a két holttest.

Bécsben ma a Burg kápolnájában beszentelték a holttesteket, felravatalozták őket és holnap, pénteken délelőtt 9 órától déli 1 óráig megengedik a közönségnek, hogy a monarchia halott trónörökösét megtekinthesse és a borzalmas halálban is hű feleség, Zsófia hercegnő holttestét.

Ferenc Ferdinándot nem temetik a kapucinusok sirboltjába, amint ezt már közöltük, — ahol évszázadok óta pihennek a Habsburgok és közöttük egy félig vérbeli Habsburg, a nagy Napoleon császárnak és Mária Lujzának fia, a szomorú reichstadti herceg. Mint hogy ha valami szimbólum volna ebben, hogy a halott trónörökös, aki romantikus házasságával annyira eltért a ház évszázados törvényétől és vallásnál is erősebb hagyományaitól, — nem ősei mellé tér meg. Igaz, hogy ez az ő saját akaratából történik.

A trónörökös végső akarata az volt, hogy ne a kapucinusok sirboltjába temessék, hanem a Bécshez közeli amstetteni temetőbe, ahol a maga é családja számára ő már régebben kriptát építtetett. A trónörökös felesége oldalán óhajtott pihenni, azt pedig tudta, hogy még ha császár lenne is, Hohenberg Zsófia soha sem térhet örök nyugovóra a Habsburgok ősi temetőjébe. Az ő végső akarata volt, hogy másutt nyugodjék, de hinni lehetett, hogy a császári ház, amely a házi törvényeket

egyébként minden egyéni akaratnak fölébe helyezi, — nem fogja respektálni Ferenc Ferdinánd e kívánságát. Mégis respektálták. Halottaikat nem kényszerítik oda ők, aki halála után nem kívánkozott közibük.

Éjtéli temetés.

Még egy regényes külsősége lesz a trónörökös temetésének. Éjtélkor fogják temetni, ami szintén az ő kívánságára történik. A temetésen az uralkodóháznak több tagja lesz jelen, közöttük Károly Ferenc József, az új trónörökös és Mária Annunciata főhercegnő, aki prágai alapítványi hölgy, nővére a főhercegnék és akivel Ferenc Ferdinánd évekig rossz viszonyban volt. Csak nemrégiben békültek ki Ischlben.

A temetésen jelen lesz Vilmos német császár is, aki Kielből egyenesen a temetés miatt, már el is utazott. Ő volt az a külföldi fejedelmi személyiség, akivel Ferenc Ferdinánd utoljára beszélt még ez év június havában Konopistban.

A mi királyunk nem lesz ott a temetésen. Hajlott korá és a hosszas betegség utáni gyengéd kímélést kívánó egészségi állapota nem engedik meg, hogy éjkoron a bécsi hegyek közötti hűvös temetőben töltsön órákat.

Debreczen a temetés napján.

A rendőrfőkapitányság főhívása.

Ferenc Ferdinánd trónörökös ur offensége és fenséges hitvesének folyó hó 3-án, pénteken délután történendő temetése alkalmából a városi tanács a törvényhatósági bizottsági közgyűlés felhatalmazása és megbízása folytán következő intézkedéseket tette:

Megkereste a helybeli református, római katolikus, görög katolikus, ágostai hitv. evangélikus egyházakat és a statusquo s az ortodox izr. hitfelekezeteket, hogy a fenséges pár elhunytá alkalmából folyó hó 4-én, szombaton, a délelőtti órákban gyász istentiszteletet tartani sziveskedjenek.

Felhívta a helybeli kereskedőket, hogy a temetés idején, vagyis folyó hó 3-án délután 4—5 óráig az üzleteket a gyász jeléül zárva tartsák.

Elhatározta, hogy a fenséges halottak ravatalára babérszortut küld, szalagján a következő felirattal: „Debreczen szab. kir. város közönsége — hódolatteljes részvétell.”

A koszoru elhelyezésére offensége főudvarmesteri hivatalát kérte fel.

Elrendelte, hogy a temetés tartama alatt délután 4—5 óráig a gázlámpák meggyújtassanak és gyászfátyollal vonassanak be.

Elrendelte, hogy a temetés napján, vagyis folyó hó 3-án, mindennemű zenélés betiltassék.

Eme rendelkezés folytán és alapján a rendőrfőkapitányság a város összes kávéházaiban, vendéglőiben, korcsmáiban és minden más nyilvános helyein a temetés napján, azaz folyó hó 3-án, pénteken a zenélést, továbbá orfeumi, kabaré, mozi, cirkuszi előadásokat és minden más nyilvános mulatságot, bálók, táncestélyek megtartását betiltja, illetve azok megtartására engedélyt ki nem ad s ez uton figyelmezteti a város összes nyilvános és mulatóhely tulajdonosait és engedményeseit, hogy a tilalom ellen vétők nemcsak a nagy halottak emléke iránti kegyeletet sértik, de szigorú büntetéssel is sújtatnak.

Gyászistenteletek a templomokban

Kovács József polgármester a debreczeni templomokban tartandó gyászistentiszteletekre vonatkozólag a következő értesítést bossátotta ki:

„Ő cs. és kir. Fensége Ferenc Ferdinánd trónörökös ur és Fenséges Hitvese Hohenberg Zsófia hercegnő tragikus elhunytá alkalmából folyó július hó 4-ik napján, szombaton: a református nagytemplomban reggeli 8, a római katolikus templomban és az aut. ort. izraelita templomban (Pásti-utca) reggeli 9, a görög katolikus templomban (a gyászmisét Miklóssy István püspök ur celebrálja) délelőtt háromnegyed 10, az izraelita templomban (Deák Ferenc-u.) délelőtt 11 órakor és folyó július hó 5. napján az ágostai hitvallású evangélikus templomban délelőtt 10 órakor gyászistenteletek tartatnak.

Gyülekezés a városháza közgyűlési termében reggel 7 és fél órakor.

Megjelenés fekete szalon öltözékben Debreczen, 1914 július hó 2-án. Kovács József, polgármester.”

Az udvari gyász.

A hivatalos lap jelenti a következőket:

Néhai Ferenc Ferdinánd ausztriai-estei főherceg ő császári és királyi fen-

ségeért az udvari gyász legfelső rendeleire július 3-tól, péntektől kezdődően hat héten át és pedig az első négy héten, azaz július 3-tól 30-ig bezáróan a mély, — a további két héten, az július 31-től augusztus 13-ig bezáróan a kisebb gyász viselendő.

A központi választmány ülése

Az összeíró küldöttség.

Az új választói törvény értelmében megalkotott központi választmány tegnap szerdán tartotta első ülését a városháza kistermében, amelyen megválasztották az összeíró küldöttségeket, melyekbe olyanokat is beválasztottak, akik nem tagjai a törvényhatóságnak.

Az összeíró küldöttségek fogják az új választói névjegyzéktervezetet összeállítani. A küldöttségek tagjai a következők:

Piac-utcai szavazókör: Elnök: Freund Jenő dr. Helyettes elnök: Polgár Dániel dr. Rendes tagok: Nyíri Géza. Póttag: Jolsvay Imre.

Varga-utcai szavazókör: Elnök: Debreczeni Lajos. Helyettes elnök: Kreknerics Ferenc. Rendes tag: Radó Dezső dr. Póttag: Patay József.

Csapó-utcai szavazókör: Elnök: Csurka István. Helyettes elnök: Publig Ernő. Rendes tag: Lőkövits Vilmos dr. Póttag: Erdős József dr.

Hatvan-utcai szavazókör. Elnök: Guttfreund Sámuel dr. Helyettes elnök: Török Péter. Rendes tag: Ujlaki Hugó. Póttag: Davidházy Kálmán.

Kossuth-utcai szavazókör. Elnök: Kovács József dr. Helyettes elnök: Pálffy Gábor. Rendes tag: Rickl Antal. Póttag: Kúthy Sándor dr.

Péterfia-utcai szavazókör. Elnök: Somossy László. Helyettes elnök: Piros Béla. Rendes tag: Thieszen Arthur. Póttag: Sinay Gyula.

Külső ségi szavazókör. Elnök: Ferenc dr. Helyettes elnök: Fűredi Szabó József. Rendes tag: Juhász József. Póttag: Borzovay Jenő dr.

A bizottság a tárgyalások során megállapította a választók során követendő eljárást, valamint azt, hogy az új névjegyzék összeállításánál alapul veszi nemcsak az 1913., hanem az 1914. évi névjegyzéket is.

A küldöttségek jelen volt tagjai azután letették a hivatalos esküt, azok pedig, akik távol voltak, e hónap 7-én fogják az esküt letenni.

Az albizottsághoz helyettes jegyzőként a polgármester kinevezte a következőket:

A központi választmány I. albizottsághoz (I. kerület) Tatay Zoltán dr jegyzőt, II. albizottsághoz (II. kerület) Vass Károly dr jegyzőt, III. albizottsághoz (III. kerület) Roncsik Lajos közigazgatási gyakornokot.

A választói névjegyzék összeállítása céljából a központi választmány és az összeíró küldöttségek két hirdetményt is bocsátottak ki, melyeknek tartalma a következő:

Hirdetmény.

A központi választmány az 1913. évi XIV. t. c. 55. §-a alapján kötelességévé teszi a hivatalfőnököknek (ugy a köz-, mint a magánhivatalok főnökeinek), hogy a vezetéstük alatt álló hivatalnál alkalmazott választójogosultak jegyzékét a központi választmánynak hivatalból rendelkezésére bocsássák.

Bár a törvény rendelkezése szerint a központi választmány ide vonatkozólag intézkedést tenni, vagy az érdekelteket figyelmeztetni nem köteles, mindazáltal a választók névjegyzékének lehető pontos összeállítása érdekében felhívja a központi választmány az összes hivatalfőnököket, hogy a törvény által kívánt jegyzéket a polgármesterhez, mint a központi választmány elnökéhez legkésőbb folyó évi július hó 10-ig, amikor is az összeírások megkezdetnek, törvényes kötelességükből folyólag terjesszék be.

Felhívja a központi választmány a munkaadók figyelmét is a törvény 55. §-ának azon rendelkezésére is, amely szerint minden munkaadó, aki választói életkorban lévő legalább tíz férfi alkalmazottat rendszeresen foglalkoztat, köteles ezekről olyan jegyzéket bocsátani az összeíró küldöttségek rendelkezésére, amely a választói jog szempontjából figyelembejövendő összes szolgálati adatokat feltüntetni.

Egyszersmind köteles minden munkaadó az illető alkalmazottak munkakönyvét (igazolványát, cselédkönyvét stb.) személyesen vagy megbízottja útján az összeíró küldöttség által meghatározott napon betekintés végett bemutatni.

Aki az említett jegyzéket az összeíró küldöttségnek rendelkezésére nem bocsátja, vagy a munkakönyveket be nem mutatja, annyiszor amennyiszor, 10 koronától 100 koronáig terjedhető bírsággal sújtható.

Debreczen, 1914. július hó 1-én.
A központi választmány.

Hirdetmény.

Az 1913. évi XIV. t. c. 39. §-a értelmében az országgyűlési képviselőválasztók összeírásának teljesítésére alakított küldöttségek közhírré teszik, hogy a m. kir. belügyminiszter ur 109,000—1914. sz. körrendeletével az összeírás megkezdését elrendelvé, az a folyó évi július hó 10-én megkezdődik. Az összeírás július hó 10-étől bezárólag július hó 20-ig tart naponként délelőtt 9 órától 12 ig és délután 3-tól 5 óráig. Vasárnap délután a munkát szünetel. Az összeíró küldöttségek a városháza közgyűlési termében működnek.

Az összeíró küldöttségek felhívják az érdekeltek figyelmét a törvény 44-ik §-ára, melynek értelmében a választóknak a névjegyzékbe való felvétele és a névjegyzékből való kihagyása a rendelkezésre álló hivatalos adatok felhasználásával hivatalból, amennyiben pedig hivatalos adatok nem állnak rendelkezésre, az érdekeltek jelentkezése és az általuk szolgáltatott hivatalos adatok alapján történik. Akinek az összeíró küldöttség tudomása, vagy a rendelkezésére álló adatok szerint a névjegyzékbe való felvételéhez szükséges kellékei megvannak, azokat kívánságukra tekintet nélkül fel kell venni a névjegyzékbe. Azt, aki az összeíró küldöttség előtt választójogának igazolása végett személyesen megjelenik, a jelentkezés sorrendjében meg kell hallgatni.

A törvény e rendelkezéséből kiténik az, hogy senki a választók névjegyzékéből azon okból, hogy az összeíró küldöttség előtt nem

jelentkezett, amennyiben az összes összeíró küldöttségnek rendelkezésére álló adatokból tudomása van arról, hogy az illető a választói jog elnyeréséhez szükséges kellékekkel rendelkezik, ki nem hagyható. Az összeíró küldöttségek.



Debreczen közgyűlése.

Első nap.

Debreczen város törvényhatósági bizottsága kedden délután kezdte meg rendes nyári közgyűlését Domahidy Elemér főispán elnöktésével. A főispán kegyeletes szavakkal emlékezett meg a trónörökös-pár tragédiájáról, azután áttért a tárgyszorozatra.

Tatay Zoltán dr jegyző olvasta fel a polgármesternek májusi jelentését, amely megemlékszik a Kossuth szobor leleplezéséről, amelyet a közgyűlés tudomásul vett.

Hosszabb vita indult meg a négymillió új függőkölcsön ügyénél. Vargha Elemér dr felolvasta a belügyminiszter jóváhagyó leiratát, amelyben nyomatékosan figyelmezteti a vezetőséget, hogy ragaszkodjék ahhoz a közgyűlési határozathoz, amelyben felsorolta, hogy a kölcsönt mely célokra kérte, mert más szükségletekre való felhasználását meg nem engedti. Több hozzászólás után a közgyűlés elfogadta a tanácsi bejelentést a négy millió koronás kölcsön jóváhagyásáról.

Tudomásul vette a közgyűlés, hogy a belügyminiszter a XVI. gyógyszerterületi Muraközy László részére a Hunyadi-utcaútól a Késses-utcaig terjedő vonalon engedélyezte.

Elfogadta a közgyűlés a Szent Anna-utca kiszélesítése ügyében tett tanácsi előterjesztést, amely megegyezik a jog- és pénzügyi bizottságnak ez ügyben hozott határozatával.

Kihirdette és életbeléptette ezután a közgyűlés a nyugdíj és előleg szabályrendeletét.

Második nap.

Medgyaszay Miklós tanácsnok ismertette a méntelep bérlete meghosszabbításának ügyét. A város hajlandó a bérleti szerződést meghosszabbítani azzal, hogy 26000 koronára akajja emelni a bért s kívánja az ujonnan létesítendő beruházások annortizációját. A földmivelésügyi miniszter kifogásolja a nagyobb béremelést és az újabb 60,000 korona értékű beruházás után 4 százalékos annortizációt ajánl. A tanács javasolja a 26 ezer korona bérösszeg fenntartását s az új istáll-

lóra nézve azt javasolja, hogy a város csak az esetben építse fel, ha a földmivvelésügyi miniszter a befektetési költség 8 százalékát évi bértérítés címen engedélyezi.

A közgyűlés egyhangulag elfogadta a csatornázási szabályrendelet módosítását, bár a kérdésnél hosszú vita indult meg.

Elfogadta a közgyűlés a házipénztár, az alapok és vállalatok zárszámadásait, amelyek szerint a nyomda-vállalatoknál kimondja, hogy szükségesnek tartja a vállalatnak megfelelő helyiségbe vitelét, a téglagyárnak pedig, hogy ezt a város Klinkér és homlokzattégla építésére rendezze be. Ajánlja a közgyűlés a tanácsnak a parcellázásokat, ipartelepek és mezőgazdasági iskolák építését.

A harmadik osztályu adó kivetése.

A tárgyalási határnapok.

A tárgyalási határnapok beosztása a következő: az I. számú adókievítő bizottságnál a IV., V., és VI. közigazgatási kerületben lakó adózók javaslatai kerülnek tárgyalás alá.

Julius 3-án: 721—810. Szekeres és fuvarosok.

Julius 4-én: 811—890. Fuvaros, teher szállító, házaló, hentes, és hentesárusok.

Julius 6-án: 891—970. Hentes és galandárusok.

Julius 7-én: 971—1020. Ga andárusok, gombkötő, gyárosok és hentesek.

Julius 8-án: 1021—1080. Mészárosok, székálló, hordár és hurkaárusok.

Julius 9-én: 1081—1160. Gurkaárus, kávémérő, kefék, kéjntartó, ételárus s kosztadó.

Julius 10-én: 1161—1220. Kosztadó, bőrbutor-, cipő-, norinbergi-, férfi- és női divat kereskedő.

Julius 11-én: 1221—1280. Férfi-, női divat-, fa és szénkereskedő.

A II. számú adókievítő bizottságnál az I., II. és III. közigazgatási kerületben lakó adózók javaslatai kerülnek tárgyalás alá.

Julius 3-án: 1153—1213. Házasságközvetítő, hirdapkiadó, hordár, internátus tulajdonos, kalapos, markotányos, kantinos, kaptafakészítő, kályhás, kárpitos, kefék, kelmefestő, antiqvárius, ásványviz, baromfi, borspaprika, tarhonya, bőr, butor, cipő és élelmiszer kereskedők.

Julius 4-én: 1214—1260. Festék, főzelék, fűszer, gyümölcs, termény, hagyma, hal, kenyér, kép, papír, könyv és lisztkereskedők.

Julius 6-án: 1270—1326. Mész, cement, divat, norinbergi, női kalap, rongy, rőtös, paróka, haj, petróleum, posztó, sapka, és sókereskedők.

Julius 7-én: 1427—1389. Sőr, fa, széna, ezén, termény, tojás, toll, vad, vas, vászon, üveg, porcellán, ponyva, és zsákkereskedők, kerékgyártó és kéményseprő.

Julius 8-án: 1390—1490. Kéjhölgytartó, késes, kocsigyártó, keztyűs és kofák.

Julius 9-én: 1491—1600. Kofák.

Julius 10-én: 1601—1689. Kovács, kőműves és könyvkötő

Julius 11-én: 1690—1753. Könyvkötő, körhintás, köszörűs, kötélverő, kövező, kőgyógyzó, lókupec, sertés-, marhakupecz, kutyatisztító, és kuffuró.

Folytatjuk.



Pixavon-hajápolás

A legnagyobb jótétemény, amelyben hajját részesítheti.
Csoportosítást 2.00 koronáig. Csoportosítást 2.00 koronáig. Csoportosítást 2.00 koronáig.

HIREK.

— **Kinevezés.** Igyártó Sándor a debreczeni kir. ítélőtábla elnöke Brenner Alajos végzett joghallgató, máramaroszi lakost a debreczeni ítélőtábla kerületére ideiglenes minőségű segélydíjas joggyakornokká nevezte ki.

— **Eskütétel.** Fáber Kálmán, az ujonnan kinevezett rendőrségi felügyelő a polgármester előtt tegnap letette a hivatalos esküt.

— **A laktanyák építése.** A debreczeni honvédlaktanyák építése ügyében július hó 7-én délelőtt 9 órakor tart ülést a városháza kistanács-termében a katonai vegyesbizottság, amikor a laktanyák ügyét fogják tárgyalni.

— **Kubelikék első fiúgyermek.** Prágából táviratozzák: Családi öröm érte Kubelik hegedűművészt, aki a nyarat Kolin közelében, bybori kastélyában tölti családjával együtt. Nejének, Széll Máriának tizéves házasság után megszületett első fia. Eddig öt leánygyermekük született, akik közül kettő-kettő ikerpár.

— **Pusztuló zivatarok.** Brassóából jelentik: Alsórákos községet a vihar és a felhőszakadás majdnem teljesen elpusztította. Nyolc nap alatt háromszor öntötte el az árvíz a községet, de a harmadik ár olyan nagy volt, hogy az emberek tehetetlenek voltak ellene. A rendes körülmények között 15 centiméternyi patakocská, amely a falu egyik mellékutcáján folyik keresztül, fél óra alatt öt méter magasságra nőtt és a hatalmas víztömeg elöntötte a falut. Kőfalakat tört át a víz és a brassói fővonalon az új vashidat alapjában megingatta, úgy, hogy az egész félrebillen.

A rettenetes vihar egyetlen spületet sem hagyott éppen; a villám a református templomot is megrongálta. A kár igen nagy.

— **Nagyváradról jelentik:** A derecskei járásban óriási felhőszakadás és jégeső volt, amely a határban nagy pusztítást vitt véghez. A pénzügyigazgatóság a kár felbecsülésére hivatalból kárbecslőt küldött ki. A kár nem fog megtérülni, mert a lakosság, — bár az előjáróság felszólította — nem kötött jégkarbiztosítást.

— **Elütötte a kerékpár.** Paál János 12 éves fiút ma délelőtt a kerékpárjával elütötte egy fiatalember s a fiu könnyebb sérüléseket szenvedett. Pál János a kórházba került, a kerékpáros kitéte után a rendőrség megindította a nyomozást.

— **Öngyilkos leány.** Borbély Matild 18 éves leány, tegnap a szüleinek Tócskerten levő Acél-utca 24. számú lakásán forgópi-ztollyal mellbe lötte magát. A leányt súlyos sérülésével a kórházba szállították. Állítólag szerelmi bánat volt oka elkeseredésének. Kihallgatni eddig nem lehetett, mert állapota rendkívül aggasztó. Életbemaradásához nincs remény.

— **A törzsőrmester büne.** A debreczeni 2. honvéd huszárezed parancsnoksága feljelentést tett a rendőrségen Janicsék István törzsőrmester ellen, aki nagyobb összegű hivatalos pénz elcsikkasztásával megszökött a városból. Janicsék, aki még az elmúlt héten hétfőn vitte el magával a pénzt, hogy fizetéseket teljesítsen, néhány napig Debreczenben lumpolt, azután elsökött ismeretlen helyre. A rendőrségen kívül a csendőrség is erélyes nyomozást indított a törzsőrmester után.

— **Egy sorozat művészies reklám bélyeget** adtak ki a „Bersonművek“ Budapest VII. amelyek mindenkinek ingyen megküldetnek egy 5 filléres levélbélyeg beküldése után.

— **Modern fényképezés** című könyv úgy a kezdő, mint a haladó amatőröknek kitűnő tanácsadó. receptkönyv, sib. melyből a legújabb eljárások a művészi amatőrök előállításához bennfoglaltainak lakónikus rövidséggel. Ára 1'80 korona. Megrendelhető csak a szerzőnél, Leopold Kornél, Budapest, VII. Erzsébet körút 41. ki az utánvétellel illetve a pénz előzetes beküldése mellett küldi.

Csarnok.

Vetélytársak.

Regény.

Írta: B. M. CROKER.

113

Nagyon kedveskedett Monának, kétségkívül azért, mert oly helykén és udvariatlanul viselkedett iránta, mint Glenmoreban.

Egész nap alig kbezedett hozzám, de gyakran nézett felém élesen vizsgáló tekintettel, amely világosan így szól: — Ugyan mit mivelsz most?

Mit vétettem?

Végre is mit vétett?

Semmit sem.

Miért veszteném el egész napi mulatságot azért, hogy a nagyon is csacska Evansné ostobaságokat fecsegett?

Százszor szivesebben beszélgetnék Karslakeval, akivel annyi a közös ismerősünk, mint Jarvis-sal vagy a többi fiaialemberrel, akik bemutattak délután.

A verseny után visszaballagtunk Evansék házába.

Pompás hideg lakomát kaptunk, amely beillett volna ebédnek vagy vacsorának, aztán Evans őrnagy és Karslake kapitány hazavittek bennünket kocsin.

Karslake hajtott, s felszólított, hogy üljek fel hozzá a bakra.

Miért oe tenném? Miért vágnám magam alatt a fát, azért, hogy Evansné vihogva állott a lépcsőkön?

Bűbajos júliusi este volt, a hold étvilágitott a fákon, az esti fuvalat friss szénailatot hozott a rétről, amikor hazafelé vágattunk.

Ők hárman pompásan mulattak benn a kocsiban és nagy zajt csaptak.

Mi csöndesebben viselkedtünk a bakon, kissé komolyan beszélgettünk.

Érdekes dologról... eljegyzésekről.

(Folytatjuk.)

A szerkesztésért felelős: A LAPKIDÓ.

